
 

Услови за користење на ПрессингТВ.мк/PressingTV.mk 

 
Со пристап до интернет страницата ПрессингТВ.мк/PressingTV.mk корисниците ги 
прифаќаат и се обврзуваат да ги почитуваат Условите за користење наведени подолу. 
 
ПрессингТВ.мк/PressingTV.mk издаван од Прва Република ДОО го задржува правото да ги 
менува и дополнува овие услови без претходна најава. Промените ќе стапат на сила од 
моментот на нивното објавување на страницата. 
 
Право на користење 
 
Корисниците на интернет страницата ПрессингТВ.мк/PressingTV.mk имаат право да ги 
прегледуваат објавените содржини исклучиво за лично информирање, користејќи ги 
своите интернет прелистувачи. 

Не е дозволено: 
 
 Преземање на содржините, целосно или делумно, и нивно отстапување на трети 

лица. 
 Складирање на содржините во електронска или каква било друга форма без 

писмена согласност. 
 Јавно објавување или користење на содржините за комерцијални цели без 

дозвола од Прва Република ДОО. 
 
Секое неовластено преземање или користење на содржините се смета за повреда на 
авторските права и подлежи на наплата согласно следниот ценовник: 
 
 20.000 денари + ДДВ за текст, напис или статија. 
 20.000 денари + ДДВ за видео материјал. 
 15.000 денари + ДДВ за фотографија. 

Со самото преземање на содржини без дозвола, се согласувате со овие услови и се 
обврзувате на плаќање согласно наведениот ценовник, покрај можноста за граѓанска или 
кривична одговорност. 
 
Заштита на приватноста 
 
ПрессингТВ.мк/PressingTV.mk ја почитува приватноста на своите корисници и посетители. 
Личните податоци собрани преку страницата ќе бидат обработени соодветно без да се 
споделуваат со трети лица освен ако тоа не е законски регулирано. 



 

Обврски на корисниците 
 
Со користење на страницата, корисниците се обврзуваат да ги користат содржините и 
услугите на ПрессингТВ.мк/PressingTV.mk согласно законските прописи и условите 
наведени овде. Корисниците се согласуваат да не ги злоупотребуваат информациите, 
услугите или технологиите поврзани со страницата. 
 
Измени на условите 
 
Прва Република ДОО го задржува правото да ги измени овие услови во секое време. 
Корисниците ќе бидат информирани за сите значајни промени преку ажурирање на 
содржината на оваа страница. 
 
За повеќе информации или прашања поврзани со Условите за користење Ве молиме 
контактирајте нè на: 

 Прва Република ДОО Скопје 
Бул. „Илинден“ бр.9 , 1000 Скопје 
Email: republika@republika.mk | contact@republika.mk 

 
Со користење на ПрессингТВ.мк/PressingTV.mk автоматски се согласувате со овие услови. 
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